


/PREP7

!save,'D:\Temp\mysave.db'

allsel

cmsel,s,luftv

*get,enum,elem,,count

*dowhile,enum

*get,etyp,elem,elnext(0),attr,type

et,etyp,236

esel,u,type,,etyp

*get,enum,elem,,count

*enddo

allsel

cmsel,s,jochv

cmsel,a,spulev

*get,enum,elem,,count

*dowhile,enum

*get,etyp,elem,elnext(0),attr,type

et,etyp,236,1

esel,u,type,,etyp

*get,enum,elem,,count

*enddo

!*get,nxtetyp,elem,elnext(0),attr,type

nxtetyp=5

nxtrset=5

et,5,circu124,3 ! Independant Current

Source

r,1,200

allsel

*get,acNodeNum,NODE,,num,max

*dim,nnde,array,2

nnde(1)=acNodeNum+1

nnde(2)=acNodeNum+2

n,nnde(1),200e-3,0,0

n,nnde(2),210e-3,0,0

type,5

real,1 ! Independent current source

e,nnde(1),nnde(2)

! Coupled Set Spule 1 Seite A

cmsel,s,sps1

cp,next,curr,all

*get,NNumSp1,node,,num,min ! Knotennummer fuer Kopplung speichern

! Stromfluss aus dieser Flaeche heraus +1

sf,all,mci,-1

! Coupled Set Spule 1 Seite B

cmsel,s,sps2

cp,next,curr,all

*get,NNumSp2,node,,num,min ! Knotennummer fuer Kopplung speichern

! Stromfluss aus dieser Flaeche heraus +1

sf,all,mci,+1

! Potential 0 fuer current source und spule 1 

...........................................

nsel,s,,,nnde(1)

d,all,volt,0 ! Independent current source auf 

Potential 0 legen

nsel,s,,,NNumSp2

d,all,volt,0 ! Ein Knoten von Spule 2 Seite B auf 

Potential 0 legen

! Spule an Current Source anschliessen

................................................

nsel,s,,,nnde(2)

nsel,a,,,NNumSp1

cp,next,volt,all ! Ein Knoten von Spule 1, 

Seite B mit independent current source koppeln

allsel

/SOLU



!   Commands inserted into this file will be executed immediately 

after the Ansys /POST1 command.

!   Active UNIT system in Workbench when this object was created:  

Metric (m, kg, N, s, V, A)

save,'D:/Temp/mysaveSolved.db'

pgsave,'mysaveSolved','pgr','D:/Temp/',2,1,0







Öffnen in Classic und ausführen von /SOLU $SOLVE





• Funktioniert auch, wenn ich die Ausgabedatei 
die von workbench erstellt wird ausführe.


